

Ленинский вокзал

№ 18 (15681)

Четверг,
28
января
1993 года

*
Газета основана
1 октября 1920 г.

РАБОТАЮТ ВСЁ ХУЖЕ

ИТОГИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

г. ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО ЗА ЯНВАРЬ-ДЕКАБРЬ 1992 ГОДА

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Выпуск промышленной продукции по сравнению с соответствующим периодом 1991 года сократился на 10,6 процента. Однако ряд предприятий наращивает объемы производства: шахта имени Ярославского, шахтоуправление «Кольчугинское», ЦЭММ, шахты имени Кирова, «Комсомолец», «Заречная», завод ЖБК-2, обогатительная фабрика шахты имени Кирова.

Отставание к уровню 1991 года допущено kleевым заводом, КСК, мясокомбинатом, горизаводом, макаронной фабрикой, Полясаевским заводом, заводом ШПО, шахтой имени 7 Ноября, заводом «Красный Октябрь», электроламповым заводом, фабрикой гранулированного угольного порошка, учреждением 1612/42, детской ВТК. Объемы производства снижены.

Потребителям недопослано промышленной продукции на 3048,2 миллиона рублей. Нарушили договорную дисциплину девять предприятий города. Основные нарушители по поставкам: шахта «Комсомолец» — на 1604,7 миллиона рублей, шахта «Полясаевская» — 433,1 миллиона рублей, шахта имени 7 Ноября — 367,2 миллиона рублей. «Заречная» — 257,3 миллиона рублей, «Кузнецкая» — 154,2 миллиона рублей, обогатительная фабрика шахты имени Кирова — 119,8 миллиона рублей. «Октябрьская» — 73,6 миллиона рублей.

Трудовыми коллективами шахт добыто 11888 тысяч тонн угля. Выпуск сборного железобетона составил 81,3 процента.

За 1992 год произведено товаров народного потребления на 5176,5 миллиона рублей, что на 329,9 миллиона рублей

меньше уровня 1991 года. Непродовольственных товаров народного потребления произведено на 889,3 миллиона рублей (92,1 процента к уровню 1991 года), товаров легкой промышленности — на 2738,6 миллиона рублей (95,2 процента).

Завод «Кузбассэлемент» снизил выпуск элементов «Юпитер» до 57,8 процента, «Орион» — 66,2, «Планета» — 66,9 процента. На электроламповом заводе выпуск хрустальных рассеивателей сократился до 51 процента, светильников — 75 процентов. Обувная фабрика снизила выпуск обуви до 79,4 процента. Выпуск готовых тканей снижен до 85,5 процента. Швейная фабрика «Одежда» сократила выпуск костюмов мужских, женских, детских до 73,4, пальто женских — до 83,4, постельного белья — до 68,5, курток ватных — до 33,9 процента.

Продовольственных товаров выпущено на 2738,6 миллиона рублей (снижение к уровню 1991 года — 137,7 миллиона рублей).

Мясокомбинат снизил выпуск колбасных изделий до 66,4 процента. Макаронная фабрика сократила выпуск макаронных изделий до 89,5 процента. Горизаводом снижен выпуск цельномолочной продукции до 48 процентов. Хлебокомбинат сократил выпуск хлебобулочных изделий до 81,9 процента, кондитерских изделий — до 45 процентов.

Среднемесячная зарплата по промышленности в целом за декабрь составила 43761 рубль.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Ввод в действие основных фондов за счет всех

источников финансирования составил 2018,1 миллиона рублей. На строительстве объектов непроизводственного назначения использовано 1551,3 миллиона рублей капитальных вложений. 3271,8 миллиона рублей — на строительстве объектов производственного назначения. За счет всех источников финансирования слано в эксплуатацию 26500 квадратных метров жилья. На жилищном строительстве освоено 920487 тысяч рублей; на строительстве объектов народного образования — 90591 тысяча рублей, на здравоохранении — 289990 тысяч рублей, дошкольных учреждениях — 11519 тысяч рублей, на коммунальном строительстве — 23510 тысяч рублей.

Объем подрядных работ, выполняемых собственными силами по всем формам собственности, составил 1886312 тысяч рублей.

Среднемесячная зарплата за декабрь составила в целом по строительным организациям 36455 рублей.

На капитальный ремонт жилищного фонда затрачено за год 52461,3 тысячи рублей.

ПЛАТНЫЕ И БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

За истекший период минувшего года платных услуг населению оказано на 263,5 миллиона рублей. В сравнении с 1991 годом, объем услуг увеличился на 214,3 миллиона рублей. В среднем одному жителю города оказано платных услуг на 1520 рублей, бытовых услуг — на 366 рублей.

НАСЕЛЕНИЕ

За 1992 год в город прибыло 5460 человек, в том числе 1073 ребенка. Выбыло 4529 человек, в том числе 831 ребенок.

Миграция в целом положительная и составила плюс 931 человек, в том числе плюс 242 ребенка. Родилось 1715 человек, умерло 2094 человека, в том числе детей до 1 года — 32 человека.

Естественного прироста за истекший период не произошло.

Зарегистрировано браков — 1158, разводов — 662. В сравнении с 1991 годом количество разводов уменьшилось на 2,6 процента.

ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

За 11 месяцев предприятиями и организациями города получена прибыль в сумме 3840,6 миллиона рублей, это в 12,3 раза больше такого же периода 1991 года. Экономических санкций получено в сумме 159,5 миллиона рублей, уплачено 177,8 миллиона рублей, в том числе за недопоставку продукции соответственно 643 и 409 тысяч рублей.

Убыточно работали 17 предприятий города: шахты «Комсомолец», «Полясаевская», имени Кирова, «Заречная», Ленинское шахтоуправление, кислотный завод, Комсомольская автобаза, ПАТП-1, ПАТП-2, вагонное депо, муниципальная оптово-закупочная розничная база, производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства, малое предприятие «Бытовик», фабрика ремонта и пошивания одежды, станция технического обслуживания. Общая сумма убытков по этим предприятиям составила 1516,7 миллиона рублей. Основная причина убыточной работы предприятий — высокие затраты.

Л. БОНДАРЕВА.
Начальник городского отдела статистики.

Получите ваучер!

Городская комиссия по выдаче приватизационных чеков населению сообщает, что эта кампания, согласно Указу Президента Российской Федерации, завершается 31 января. По официальным данным, большие сроки выдачи продлеваться не будут. В связи с этим у членов комиссии и Сбербанка имеется настоятельная просьба к жителям города, внесенные в списки и до сих пор не воспользовавшимся своим правом: срочно получите ваучеры в сберкасе по месту жительства.

Комиссия предупреждает — после 31 января прием заявок по поводу выдачи ваучеров приниматься не будет.

Расслабляться рано

Подходит к концу работы по ликвидации последствий аварии на котельной «Ленинскхимпром» и теплосетях второго микрорайона. Из 46 жилых домов 38 отапливаются полностью, 6 — частично. По-прежнему самое сложное положение сохраняется по двум домам — улица Топкинская, 18, и проспект Кольчугинский, 5/3.

Из трех детских садов остается неотапливаемым лишь «Красная шапочка». Но здесь ведутся работы полным ходом. В школе № 8 заменена подвальная разводка и начат ремонт отопительной системы непосредственно в классах.

Котельная «Ленинскхимпрома» в настоящий момент работает стабильно. Многие жильцы с начала холодов по-настоящему со-

грелись только вместе с теми, кто живет в домах, в которых ремонта не проводены. Но то, что стоят тир холодные, затопляет, то воды нет. Особого жалоб от жителей нет, особенно от тех, кто живет в домах, в которых ремонта не проводены. Но то, что стоят тир холодные, затопляет, то воды нет. Особого жалоб от жителей нет, особенно от тех, кто живет в домах, в которых ремонта не проводены.

Так и хочется сить: «Сколько же будут продолжаться эти-то нерасторопные безответственные действия по мукам?»

И. КАТИ

Одним автобусом больше

Приятный сюрприз преподнесло ПАТП № 2 жителям Полясаева. В уже несколько дней к газину «Заря» подает новый красивый автобус — маршрут 2. Как известно, этот красавчик, идущий по маршруту 2 — автобусом хотелось бы, чтобы маршрут был

К сведению коммунистов!

Оргкомитет сообщает, что 30 января в 11 часов в актовом зале ассоциации «Ленинскуголь» состоится партийное собрание. Пригла-

шают всех прошедших перерегистрацию коммунистов. Одновременно сообщаем, что перерегистрация проводится ежедневно в совете ве-

теранов по проспекту Кирова, 55, 1-й этаж. Контактные телефоны: 2-05-28, 2-21-24.

Оргкомитет.



Выпуск № 1 (154)

Вестник ГАИ

За прошедший год на дорогах города произошло 190 дорожно-транспортных происшествий, в которых 32 человека погибли и 214 травмировано. По сравнению с предыдущим годом, число погибших возросло на 6, а травмированных — на 2 человека.

Большая часть аварий — 52 процента — произошла по вине владельцев индивидуального автотранспорта. Тяжесть последствий от этих аварий выросла на 68,2 процента.

По вине пешеходов совершено 48 дорожно-транспортных происшествий, из них 8 аварий по вине пьяных пешеходов. Анализируя аварии, можно назвать следующие их причины: переход в неустановленном месте, неожиданный выход из-за стоящего и переход перед близко идущим транспортом.

В течение прошлого года задержано и наказано в административном порядке 1415 пешеходов. В декабре на проезжей части в пьяном виде задерживались Н. П. Луханин (шахта имени Кирова), В. Н. Кузнецов (электроламповый завод), А. Г. Мусин (завод «Кузбасс-элемент»), Л. В. Андреев и С. В. Демин (шахта «Комсомолец»), В. Н. Кондаков (шахта имени Ярославского), А. М. Казанцев (шахтоуправление «Кольчугинское»).

По вине водителей совершено 144 дорожно-транспортных происшествия, из них 28 — по вине водителей, находящихся в нетрезвом состоянии.

За управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения в прошлом году было задержано 1814 водителей. Так, в декабре «отличились» Н. В. Солдан (камвольно-сукон-

ный комбинат), Ш. Г. Газизуллин (завод «Кузбасс-элемент»), Н. Н. Гимадиев (шахта «Кузнецкая»), С. А. Хорошилов (шахта имени Кирова), В. А. Пелогеевский (шахтоуправление «Кольчугинское»), Ю. В. Хакалин (шахта имени 7 Ноября), С. В. Пантишин (Кольчугинская автобаза).

Среди нарушителей водителями превалируют нарушения скоростного режима — 16 аварий, правил проезда перекрестков — 22 аварии и правил обгона — 14.

3 декабря по дороге, ведущей в сторону шахты «Кузнецкая», водитель И. А. Киселев, работник этой шахты, управляя автомобилем ВАЗ-21061, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем КамАЗ-5511, в результате чего три человека были травмированы, в том числе сам водитель.

6 декабря на мосту через реку Ино водитель В. И. Власов, житель города Новокузнецка, управляя в том числе М-2141, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автобусом ЛИАЗ-677. В результате один человек погиб и один травмирован.

Сложная обстановка и с детским дорожно-транспортным травматизмом. За 1992 год в 53 дорожно-транспортных происшествиях один ребенок погиб и 55 травмирован. Многие из аварий могли бы и не произойти, будь водители повнимательнее на тех участках дорог, где часто могут появляться дети. А некоторых аварии произошли по беспечности самих родителей, оставляющих детей на проезжей части без необходимого контроля.

В. ДАНИЛОВ.
Инспектор по агитации и пропаганде ПДД.

О СНОВАННЫЙ более 500 лет назад в «урочище, благоприятном иноческой жизни», на вершине горы Крутицы, что на левом берегу Москвы-реки, Новоспасский монастырь возвышается над Крестьянской площадью столицы, будто паря над окружающими его многоэтажными зданиями.

Став первой в Москве «княжеской нищетательницей», монастырь издавна служил «убежищем старости и дряхлости», приютом для «гонимых и несчастных». Обитель эта также была, как свидетельствуют историко-архивные документы, «родовою усыпальницей знаменитых боярских родов, вошедших в родственные связи с царским домом», местом захоронения «многих знаменитых и почтенных особ из духовенства, дворянства и купечества». В ее «езжали цари и царицы на бо-

гомолье в храмовые праздники» и служили там молебны. Предание гласит, что монастырь навещали «для поминования предков своих» Петр I, дочь Елизавета и императрица Екатерина II. В периоды грозных испытаний Спасова обитель на Крутице превращалась в крепость. В XVI веке ее деревянные, а потом каменные стены с бойницами, земляным валом и рвом служили «твёрдынями против врагов отечества» — татарских орд. В 1812 году, когда Москва подверглась нашествию французов, в монастыре во время «буйства и беспечия врагов» начался сильный пожар.

Но не только как крепость, усыпальница для именитых фамилий и приют для бедных использо-

вался Новоспасский монастырь. Время от времени он служил также «местом усмирения или заточения». А в советский период внутри монастырских стен размещались пересыльная тюрьма и пункт санитарной обработки (в Великую Отечественную), вытрезвитель и склады МВД. В 30-е годы под стенами монастыря закапывали тела казненных, которых привозили из Таганской тюрьмы, а в 60-е в монастырских кельях, хлебодарной палате и трапезной, поделенных на клетушки, поселились москвичи, остро нуждавшиеся в жилье. Бывшая мольельня превратилась в монастырь — коммуналку.

Кто-то из бездомных и полуоголодных «строительей коммунизма» привел даже с собой корову и

Этого могло не случиться

7 января на перекрестке улиц Космонавтов и Ягодная водитель Г. А. Рыбалкин, работник Ленинского ГРП, управляя автомобилем КамАЗ-4310, нарушил правила проезда перекрестков, совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21063.

В результате этого пассажир автомобиля ВАЗ-21063 погиб и три человека травмировано, среди которых и ребенок. А КамАЗ опрокинулся на повороте.

Фото А. РОНИНА.



поднял ее на второй ярус колокольни.

Но все проходит. Ушло страшное большевистское время. Над страной вновь зазвонили церковные колокола...

4 декабря 1990 года исполкомом Моссовета принял решение о передаче Новоспасского монастыря Московской патриархии, и уже через несколько недель на вершине видавшей виды Крутицы закипела перестроенная работа.

«Самое главное для нас сейчас — как можно скорее освободить всю территорию обители от хозяйственно-производственных структур, не имеющих укладу жизни нашей настырской общины ничего отношения», — говорит настоятель Новоспасского монастыря

Техосмотр-93

Наступил период технического осмотра транспортных средств 1993 года. Осмотр подлежат все виды автомототранспортных средств, стоящих на балансе предприятий, организаций, кооперативов, а также колесные тракторы, прицепы и полуприцепы.

Председатель комиссии производит запись, которая заверяется печатью.

Транспортные средства, представленные к техосмотру, но не прошедшие его в установленные сроки, к эксплуатации не допускаются. Технические талоны этих транспортных средств передаются в госавтоинспекцию вместе с документами по результатам техосмотра. Транспортные средства, перешедшие в аренду другим предприятиям, проходят техосмотр в базовом предприятии или в госавтоинспекции.

Для оформления результатов техосмотра в течение 10 дней после его окончания предприятие представляет в госавтоинспекцию следующие документы: один экземпляр утвержденных свидетельств о количестве легковых автомобилей и ассигнований на содержание бюджетных предприятий.

До начала технического осмотра имеющиеся на предприятии средства технического контроля, диагностики должны быть приведены в исправное состояние и проверены в установленном порядке. План мероприятий по подготовке к техосмотру, состав комиссии по его проведению и порядок ее работы объявляются приказом по предприятию.

Технический осмотр транспорта начинается с проверки соответствия типа, модели, номерных знаков, номеров шасси, кузова и двигателя данным, записанным в техталоне.

У водителя проверяется наличие водительского удостоверения, соответствующие разрешающие отметки в нем и медицинские справки о годности к управлению транспортным средством. Техническое состояние транспорта проверяют на соответствие требованиям правил дорожного движения и стандартов. В техпаспорте и техталоне транспортного средства, прошедшего техосмотр,

Стар

В ЧИСТОТЕ ДУХОВНОЙ И ТЕЛЕСНОЙ...

Алексий Фролов
том, что частично монастыря до нимают. Всесоно-исследует ститут реставрации, цализации, реставрации, № 2 по р

метов

В иеро- жа

и

